



ЦБ РФ рекомендует банкам ежемесячно публиковать в Интернете сведения о капитале и обязательных резервах. Об этом говорится в письме от 25 мая 2010 года, которое опубликовано в среду в «Вестнике Банка России», передает Прайм-ТАСС.

«В целях расширения состава размещаемой кредитными организациями информации на сайте Банка России в сети Интернет Банк России считает целесообразным рекомендовать кредитным организациям размещать следующие дополнительные сведения об их деятельности: данные отчетности по форме 0409134 «Расчет собственных средств (капитала)» — ежемесячно; данные отчетности по форме 0409135 «Информация об обязательных нормативах» — ежемесячно», — говорится в письме.

При получении от кредитной организации письма, содержащего согласие на раскрытие информации, Банк России размещает ее на своем сайте в Интернете. В случае изменения своего решения относительно представленного ранее согласия на раскрытие информации кредитная организация сообщает о своем отказе в Банк России до 15 числа месяца, следующего за отчетным.

Источник: [banki.ru](http://banki.ru)